

## 打擂时间

## 看精彩擂台赛 听别样故事会

暑假里，琳达一家人坐船去海湾游览，正好琳达看了很多关于美人鱼的故事，她非常盼望遇见美人鱼。琳达的爸爸说，世界上可没有什么美人鱼。不过他一定是错了，因为，琳达亲眼看见了一条小美人鱼，可是她被渔网困住了，真可怜！琳达跳入水中想去帮助小美人鱼，没想到，自己也变成了一条美人鱼……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：戴诗轩VS吴昕程VS祁雨桐

## 海底奇遇记

□东至县实验小学新校区三（6）班 吴昕程

琳达没想到自己也变成了美人鱼。可她来不及多想，拿起一把匕首，用它划破了渔网，救出了小美人鱼，美人鱼对琳达再三感谢。琳达从小美人鱼口中得知原来她叫安亚。看到安亚的尾鳍受伤了，游不动了，琳达便自告奋勇扶着受伤的安亚回家。

海底真漂亮呀！形态各异的小鱼在珊瑚之间无忧无虑地穿来穿去，快活极了。终于到了小美人鱼的家里，屋顶是用五颜六色的贝壳做的，墙是用绿宝石做的，门是用金子制成的，闪闪发光，好看极了。

安亚的姐姐看见受伤的安亚马上拿出月光草给她包扎，安亚竟然马上痊愈了。她们带着琳达一起进入王宫，见到皇后。安亚说是琳达救了她，可是皇后不信：“人类都是邪恶生物，不可能救别人的。”皇后要用她那三叉戟，召唤风暴，掀翻大船。琳达苦苦哀求：“船上都是我的家人，请您不要伤害他们！”皇后看琳达诚恳请求，就给了琳达一次机会，让他们赶紧离开。琳达没游多远，就听见安亚在叫自己，原来，一个海怪在追安亚，琳达见情况不妙，赶紧去跟皇后报告，皇后说：“这一定是你们人类派来的，想把我们一网打尽！”琳达马上解释：“不，我们只是到海湾来游玩的。”皇后说：“如果你想让我相信你们，立刻救出安亚，不然就掀翻你们的大船。”

琳达和安亚的姐姐一起去救安亚，安亚竟然被海怪囚禁在一个笼子里。海怪正在施法想得到安亚的魔法梳子。琳达见情况不妙，马上向安亚游去拿起魔法梳子扔给了安亚的姐姐。海怪生气了，举起手中的魔杖向琳达挥去，琳达一个闪身跳跃躲了过去，没想到魔杖直接把关押安亚的笼子劈成两半。一直在海怪身后的琳达蒙住了海怪的眼睛。安亚夺走了魔杖，然后用梳子的魔法把海怪赶走了。

皇后收了风暴，赐给了琳达一颗魔法珍珠，并请她的家人到皇宫来做客。琳达的爸爸说：“我现在相信了，世界上真的有美人鱼！”

指导老师 宋海霞

## 拯救美人鱼

□长丰县实验小学六（1）班 戴诗轩

琳达使劲扭了一下自己的脸，哎呀——好疼！她揉揉眼睛，确定没有看错，那的确是一条活生生的美人鱼！她好美啊！琳达纵身跳入海中。神奇的事情发生了——琳达发现自己的腿部开始合并，变成了一条淡紫色的鱼尾，她竟然变成了一条美人鱼！琳达一边在心里惊叹，一边加快速度朝小美人鱼的方向游去。来到那可恶的绿色渔网边，她拿出小刀，一点点、艰难地将渔网割开一个洞。在渔网收上去的最后一刻，小美人鱼钻出了这邪恶的圈套。

“我叫艾米，是厄尼斯德人鱼家族的最后一位继承人。”厄尼斯德……不就是那个以前无比繁荣昌盛的人鱼族吗？琳达心里疑惑着。“自从我们的踪迹被人类发现，他们便疯狂地捕捉我们，到现在，只剩下我一个了。”“我知道你们的故事，据说最后一位继承人要潜到马里亚纳海沟最深处，拿到一颗蓝紫色的珍珠，然后吞下去，就可以变成人类，是吗？”“没错，可潜到马里亚纳海沟最深处是无比危险的，你愿意和我一起去吗？”“当然，只要你能变成人类，我陪你一起去。”

蔚蓝的深海不仅仅是美丽的，还是充满危险的。琳达与艾米一路向下，朝着马里亚纳海沟最深处游去。时间如水流一般从她们身边滑过。终于到达了马里亚纳海沟的底部。那颗珍珠就在一个大贝壳里，虽然珍珠所发出的光很微弱，但在漆黑无垠的深海却显得格外透亮。艾米将珍珠取下，凝视了几秒钟，便将其吞了下去。琳达与艾米都昏睡了过去……琳达缓缓地睁开眼，发现自己正躺在船舱里，“琳达小姐。”身后传来一个声音。“我是服务生艾米，有什么需要我帮忙的吗？”一位美丽的姑娘问道……

指导老师 庞 玲

## 水晶城之旅

□长丰县实验小学六（1）班 祁雨桐

琳达迅速地拿出了美工刀在渔网上割了一个口子，把小美人鱼放了出来。小美人鱼刚出来，就连呼带喘地说：“啊，你……你真不小心，人类如果和我们近距离接触，是会变成美人鱼的！”琳达急哭了，她虽然喜欢美人鱼，但以后还怎么见到爸爸妈妈啊？小美人鱼忙说：“其实你是可以变回去的，可必须先和我去紫水晶城，在那里有着通往人类世界的时空裂缝，但它可遇不可求，在等待时空裂缝的过程中，你正好可以参观我们的海底世界第一都市——紫水晶城，来！跟我走吧！”

不一会儿，她们就来到了紫水晶城脚下。阳光透过海面直射在城里的高楼上，散发出紫色的光芒，街道上布满了用各种水晶建成的房子。居民们游走在同样用紫水晶铺成的路上，尾鳍拍打在路上还发出美妙的轻音乐。孩子穿着水晶衣，个个像个小精灵。这不禁让琳达想起来《绿野仙踪》中的翡翠城，只是这里的建筑更真实。这时小美人鱼交给琳达一个怀表并嘱咐她：“我不能陪着你了，在这里遇到困难的时候就打开怀表叫我！”

琳达接过怀表，继续在水晶城里漫步，好奇地四处张望。她还没有习惯游走在水晶地板上，再加上紫水晶城中炫目的光线与滑溜溜的水晶地面，琳达行走得很吃力。正想着，哧溜，直接摔在了水晶上！“哦！来了一趟海底世界，我怎么这么狼狈啊！”赶紧爬起来时，却发现自己的手臂疼得厉害！这时，几位热心的市民跑了过来——八爪鱼先生用手托起琳达，把她送到一家甜品店里；一位美人鱼女士用海藻帮她包扎了伤口；一只小丑鱼不停地安慰她。在听说她是个类人之后，更是盛情款待，拿出了一些奇怪的美食：吃了会做美梦的硬糖、海藻冰激凌、贝壳蛋糕……多番感谢之后，琳达舔舔嘴唇满意地走出了甜品店。

她心里盘算着问问小美人鱼自己什么时候能出去，琳达打开怀表，小美人鱼可爱的面庞出现了——突然，琳达脚下一滑，落入了时空裂缝，她仿佛掉进了无底洞，急速坠落……

琳达来到了船上——父亲在喝茶，妈妈正在拍照，就像什么都没有发生过似的。她打开手里紧握的怀表，看到的却只有自己那有些失落的面庞……

指导老师 庞 玲

## 下期擂台赛主题

爱米旅馆是森林居民们最爱的旅店，但最近老板刺猬先生却非常头疼。原来，从一周前开始，入住旅店的所有客人都会丢东西。客人们丢的东西都得旅店赔偿，再这样下去，旅店就要关门了。没办法，老板只能请来了狐狸神探，请他帮忙调查……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：5月1日

## 上期冠军作品：《聪明的杰米》

获奖理由：小作者根据故事情节展开大胆想象，习作构思巧妙，文笔简洁流畅，文章富有儿童情趣，读起来令人身心愉悦，舒畅。聪明的杰米让人夸赞，给人留下深刻的印象。小作者，你真棒！

点评人：肥西县上派镇民生小学 吴扬波